Becena apyxuHa

1. N3pauyHaj:

3+5= 556=
7+5= 15=
9.5= 6+5=
2+5= 4+5=
10+5= 8+5=

2. [lonyHn npasHa nosba:
[ ]-5=10

[ ]-5=25
[ ]-5=35
[ ]-5=20
[ ]-5=40

3. MonyHu Tabeny:

<:z>3 7 5110 8 2 19
8 |36 16 24 | 28 4

4. C1o nma 4 Hore. Konuko nmajy Hory :
a)4 ctona ?
6) 7 ctonosa ?
B) 2 cTona ?

5. Npounseoa 6pojesa 9 n 5 ysehaj 3a 30.

6. Hajmamu TpoundpenHn 6poj ymarm 3a Nnpon3Bos
OpojeBa 6 u 5.

Becerna apyxuHa

1. N3payyHaj:

3+56= 5¢5=
7+5= 15=
9.5= 6+5=
2+5= 45=
10+5= 8+5=
2. [MonyHu npasHa noJsba:
*+5=10 *5=5

[ ]-5=15
| ].5=45
[ ]-5=30
[ ]-5=50

[ ]-5=25
| l-5=35

3. MNonyHwn Tabeny:

3 7 5 (10 8 219
0 8 | 36 16 24 | 28 4

4. Cto nma 4 Hore. Konuko nmajy Hory :
a)4 ctona ?
6) 7 ctonosa ?
B) 2 ctona ?

5. Mpownseopg 6pojesa 9 n 5 yBehaj 3a 30.

6. Hajmanu TpoundpeHn 6poj ymarum 3a npon3sog
GpojeBa 6 un 5.




